
①年齢 回答数

10代以下 1

20代 0

30代 3

40代 5

50代 6

60代 18

70代 7

80代以上 2

合計 42

小学校区 回答数

多度中小 8

多度北 5

多度東 12

多度南 6

旧多度西 1

その他 9

合計 41

（未回答：1）

跡地関心 回答数

非常にある 27

ある 11

どちらでもない 4

ない 0

全くない 0

合計 42

周囲の関心 回答数
非常にある 12
ある 18
どちらでもない 7
ない 5

全くない 0

合計 42
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周囲の関心 回答数

多度中学校 3

多度北 2

多度東 12

多度青葉 4

多度西 1

全ての学校 23

合計 45

（複数回答あり）

周囲の関心 回答数
現在、児童・生徒、教職員 0

卒業生 11
子ども、孫、身内が児童・生徒 13
PTA役員 3

学校開放 3

スポーツ少年団 3

地域の催し物 15
選挙 18
災害時の利用を検討 16
特にない 2
その他 23

合計 107

（複数回答あり）

説明理解(市の考え方） 回答数

理解できた 3

概ね理解できた 17

どちらでもない 7

あまり理解できなかった 7

理解できなかった 5

合計 39
(未回答：3件）

説明理解(市の考え方） 回答数

理解できた 4

概ね理解できた 15

どちらでもない 5

あまり理解できなかった 8

理解できなかった 7

合計 39
(未回答：3件）
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週平均使用回数：4回


